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ADMINISTRAC16N 2023-2027

En   la   Parroquia   Son   Carlos,   sala   de   sesiones   del   Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carios, a los 16 dfas del mes de junio
del   afio   dos   mil  veinticinco,   previa  convocatoria   efectuada   por  el  Sr.
Presidente,  con  fecha  12  de  junio  del  af`o  dos  mil  veinticinco,  siendo  las
O9H00, se instala la Sesi6n Ordinaria del Gobierno Aut6nomo Descentralizado
Parroquial   Rural   de   Son   Carlos,   representado   por  el  SeF`or   Pedro   Abel
Maldonado    lbarra,     "Presidente",     lng.    Ana    Ver6nica    Pinta    lntriago
"Vicepresidenta",  Sr.  Jaime  Julian  Mora  Rodn'guez  "Vocal  Principal",  Sra.

Karen  Mlady  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn
Bones  "Vocal  Pn.ncipal".  Actoa  como  secretaria  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado   Parroquial   Rural   de  Son   Carlos   la   lng.   Jessica   CedeFio
Mac fas. Para dar por iniciada la sesi6n, toma la palabra el Sr. presidente para
expresar la  bienvenida  a  cada  uno de sus  compaF`eros.  Gracias  Sefiorita
Secretan.a,  compafieras compaF`eros buenos dfas un  gusto estar aquf con
ustedes compartiendo una de las sesiones mds que realizamos aquf dentro
del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria
de lectura al Orden del dfa. Para lo cual la Srta. Secretaria procede a dar
lectura   al   orden   del   dfa.   PRIMER   PUNTO.   -   Constataci6n   del   Quorum.
SEGUNDO PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria del
dfa  30  de  mayo  del  2025.  TERCER  PUNTO.  -  lnforme  de  actividades  del
presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  San  Carios  Sehor  Pedro  Maldonado
lbarra;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades  productivas,  agropecuarias,
turismo   y   Comisi6n   de   lnfraestructura   fisica,   equipamientos   y   espacios
poblicos, presidida por la lng. Ana Ver6nica Pinto lntriago "Vicepresidenta".
Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n de igualdad de g6nero, presidida
por el Sr. Jaime Julidn Mora Rodrfguez "Vocal Principal". Comisi6n de Medio
Ambiente y Comisi6n  de  Planificaci6n y presupuesto,  presidida  por la Srfa.
Karen   Milady   Vera   Alava   "Vocal   Principal".   Comisi6n   de   Cooperaci6n
lnternacional  y  Comisi6n  de  promoci6n  de  la  Organizaci6n  ciudadana  y
vigilancia  de  la  ejecuci6n  de  obras  y  la  calidad  de  los  servicios  poblicos
presidida   por  la  Abg.   Diana  Carolina  Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal".
CUART0  PUNTO.  -  Aprobar  la  Contrataci6n  de  los  Estudios,  Fiscalizaci6n  y
Ejecuci6n de obra para la Construcci6n de baterfas sanitan.as y camineras
internas del Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia San Carlos.
QUINTO PUNTO. -Asuntos varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Sefior
presidente   para   poner   en   consideraci6n   el   orden   del   dfa   para   su
aprobaci6n;  no  habiendo  ninguna  observaci6n  en  el  orden  del  dfa,  se
aprueba por unanimidad. Se procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER
PuNTO. -Constatocl6n del Quorum. Sefior presidente con la presencia de la
lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "vicepresidenta",  Sr.  Jaime  Julidn  Mora
Rodn'guez  "Vocal  Principal",  Sra.  Karen  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.
Diana Carolina Guzmdn Bones "Vocal Principal" del Gobiemo Parroquial Son
Carlos,  sf  existe  el  Qu6rum  reglamentario  para  continuar  con  la  sesi6n.
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SEGUNDO PuNTO. -Revisi6n y oproboci6n del acla de lo sesi6n ordinaricl del
dfa  30  de  mayo  del  2025.  Interviene  el  SeF`or  presidente  para  poner  en
consideraci6n  el acta a los vocales,  para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n.
No  habiendo  ninguna  observaci6n  por  parfe  de  los  seF`ores  vocales,  se
procede a tomar la votaci6n para la respectiva aprobaci6n. Vicepresidenta
Ana Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de mayo
del 2025.- A favor.  Vocal  Jaime Mora,  su voto  para aprobar el acta sesi6n
ordinaria del dfa 30 de mayo del 2025.-A favor. Vocal Principal Karen Vera,
su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de mayo del 2025.-
A favor. Vocal Diana Guzmdn, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa  30  de  mayo  del  2025.-  A  favor.  Con  cuatro  votos  a  favor  de  los
vocales   principales,   por  unanimidad  se  aprueba  el  acta  de  la  sesi6n
ordinaria  de  junta  del  30  de  mayo  del  2025.  TERCER  PUNTO.  -  lnforme  de
actividades del presldenle del GAD Parroqulal Rural Sam Carlos Seiior Pedro
Maldonado   lbclrro;   Gracias   SeF`orita   secretaria   y   a   todos   compaf`eros
buenos  dfas,  bueno  compafieros,  voy  a  dar  informe  de  mis  actividades
realizadas, es la siguiente; diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad
en  la  Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen  por
diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Como tambi6n,
diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la lngeniera
Clara Romero Tecnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos,
quien  es  la  encargada  de  llevar el  registro  diario  de  asistencia  de  cada
servidor poblico. Asisti a invitaci6n realizada por la Reina de la Parroquia San
Carlos ya que realizo evento en el Parque Central por el dfa del niFio. La lng.
Ana Pinto lntriago Vocal del GAD Parroquial San Carlos realizo gesti6n para
solicitar  el  permiso  del  cuerpo  de  bomberos  para   las   Fiestas  Civicas  y
Patronales de la Parroquia. Eventualmente realizo visita de inspecci6n en las
lnstalaciones del CDl  "Dr. Otmaro Cedefio", donde las Educadoras realizan
sus labores diarias con los infantes. Eventualmente realizo visita de inspecci6n
en las lnstalaciones del Cementen.o General Salom6n G6mez de la Parroquia
Son  Carlos.  Mantuve  reuni6n  de  trabajo  con  Autoridades  del  GAD  Son
Carlos, para coordinar las fiestas Civicas de la Parroquia. Se realiz6 pintadas
de seFialeticas en los muros y calles de la parroquia Son Carlos, gesti6n que
se  realiz6  en  conjunto con  la Alcaldfa  Ciudadana  de  Quevedo.  Mantuve
reuni6n   con   las   educadoras   del   CDI   Dr.   Otmaro   CedeF`o.   Se   realiz6
socializaci6n  de  convenio  para  la  legalizaci6n  de  Tierras  Rurales,  que  se
realizara en el Sal6n de eventos del GAD Parroquial Son Carlos, gesti6n que
se realiza en conjunto con la alcaldfa de Quevedo. Posteriormente se realiz6
la  donaci6n  de  medallas  al  Club  Deporfivo  Buste.  Asi  mismo,  se  realiz6
agasajo por el dfa del nifio a los nifios del CDI Dr. Otmaro Cedefio. Mantuve
reunion con los Vocal del GAD Son Carlos para tratar temas imporfantes del
Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. Se realiz6
trabajos de inspecci6n  y medici6n  con top6grafos  en  la  calle  Divino  NiFio.
Las Autoridades del GAD San Carios, asistieron a la Socializaci6n que se llev6
acabo  en  el  Parque  Central  de  la  Parroquia  para  dar  a  conocer  a  la
Ciudadania   San   Carlense   sobre   el   proyecto   de   trabajo   que   se   estd
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realizando de un parque acudtico, adecuaci6n y remodelaci6n de juegos
infantiles en el mismo. Se realiz6 la donaci6n de sanitario a Padres de familia
de  la  Unidad  Educativa  Estenio  Burgos.  Asf  mismo,  se  realiz6  trabajos  de
limpiezas de alcantarillas en la  Parroquia San Carios, trabajo que se realiz6
en conjunto con la Alcaldfa Ciudadana de Quevedo. Autoridades del GAD
Son  Carios,  mantuvimos reuni6n con  miembros  de  la  Unidad  Educativa  "SI
MIAO  WEI  HUA", tratando el temas sobre  los desfiles civicos en  la  Parroquia
San  Carlos.  Con  total  apoyo  se  realiz6  campafia  canina  y  felina  en  las
instalaciones del GAD Parroquial Rural San Carlos, gesti6n que se realiza en
conjunto  con  la  Alcaldfa  Ciudadana  de  Quevedo.  Tambien  se  realiz6
trabajo de limpieza en el Cementerio General Salom6n G6mez. Y hoy que
estamos   aquf   en   la    Reuni6n   quincenal;   ..Sesi6n   de   Concejo..   entre
Autoridades  y   secretaria   para   tratar  temas   referentes   a   las   gestiones
realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Gracias compafieros esto es todo  lo  que
tengo que informarles. [nforme de octivldades de las comisiones; Comisi6n
de fomento de acllvldades produclivas, agropecuarlas, turismo y Comlsi6n
de lnfraestructurci fislca, equipomlentos y espacios p6blicos, presididci por la
lng. And Ver6nlca  Plnto lntriago "vlcepresldenta"; SeFior Pedro Maldonado
presidente,  compaF`eros,  sehorita  secretan.a,  tengan  ustedes  buenos  dfas,
continuando   con   mi   informe   de   mis   dfas   laborables,   es   el   siguientes:
Diariamente se realiza  la  atenci6n  a la  Comunidad en  la  Oficina  del  GAD
Parroquial  Rural de Son  Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para  uso  personal. Como tambien,  diariamente realizo la
firma de Asistencia diaria en la Oficina de la lngeniera Clara Romero T6cnica
de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada
de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor poblico. Junto a la
Reina de la Parroquia Son Carlos y su comite de apoyo ejecutaron el evento
por el dfa del niFio al cual fuimos invitados. Visite la Gobernaci6n de Los Rios
para solicitor el permiso de fiestas civicas de la  parroquia San Carlos, en el
Departamento de la lntendencia de Policfa de los Rios. Asisti al programa por
el dfa del niFio en el CDI Otmaro CedeF`o. Mantuve reuni6n con proveedores
de  alimentos  para  la  sesi6n  solemne  del  2  de  julio  por  los  43  afios  de
parroquializaci6n de San Carios. Asisto a la socializaci6n de la remodelaci6n
del  parque central de la  Parroquia San Carlos, por parte del Municipio de
Quevedo.  Y  por  Oltimo  asistt  a  la  Reunion  de  ..Sesi6n  de  Concejo"  entre
Autoridades   y  secretaria   para   tratar  temas   referentes   a   las   gestiones
realizadas y a nuestra  lnstituci6n. Comlsl6n de Desorrollo Social y Comisi6n
de  lgualdad  de g6nero,  presldlda  por el  Sr.  Jalme Jull6n  Mora  Rodrfguez
"Voccll Principal"; Sefior presidente Pedro Maldonado, compaF`eros vocales,

sefiorita secretaria, muy buenos dfas, en cuanto a las actividades que hemos
realizados conjuntamente con los compafieros, es la siguiente: Dian.amente
realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara
Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien
es la encargada de llevar el registro diario de asistencia de coda servidor
poblico.  Como  tambi6n  realizo  oficina  diariamente  para  atender  a  la
Comunidad  en  la  Oficina  del  GAD  Parroquial  Rural  de San  Carlos,  ya  que
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vienen  por  diferentes  temas  ya  sea  para  el  sector  o  para  uso  personal.
Eventualmente    realizo    visita    de    inspecci6n    en    las    lnstalaciones    del
Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. Asi mismo,
eventualmente realizo  visita  de inspecci6n  en  las  lnstalaciones  del  CDI  Dr.
Otmaro Cedefio.  Mantuve reuni6n con  proveedores de alimentos  para  la
sesi6n  solemne  del  2  de julio  por los  43  afios  de  parroquializaci6n  de  San
Carlos. Realice inspecci6n en diferentes sectores de la Parroquia Son Carlos,
por el tema  de  las ldmparas que no encienden  para darles  una soluci6n.
Recibimos  la  visita  de  los  Directivos  de  la  Unidad  Educativa  "SI  MIAO  WEI
HUA"  del  Cant6n  Mocache,  para  los  desfiles  de  nuestra  Parroquia.  Y  por
Oltimo   asisti  a   la   Reuni6n   de  ..Sesi6n   de   Concejo"  entre  Autoridades  y
secretaria para tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra

Ln:titpi:Lifln;aF.r|a6:ia;::eTs#::,o.s,.:,oeT|i:i::dpe..M,:disoh:.mKb::::evy.faoT::;:
"Vocal  Principal";  Buenos  Dfas  Autoridades  del  GAD  Son  Carlos  sehorita

Jessica CedeF`o secretaria del GAD Parroquial, voy a leer mi informe de mis
actividades correspondiente a estos de labores: Diariamente realizo la firma
de Asistencia diaria en la Oficina de la lngeniera Clara Romero T6cnica de
Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de
llevar el registro dian.o de asistencia de coda servidor poblico. Como tambi6n
realizo oficina diari.amente para atender a la Comunidad en la Oficina del
GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya
sea para el sector o para  uso personal. Conversatorio con el presidente Sr.
Pedro Maldonado tratando van.os temas para el bien de la comunidad y me
comento que querfa hacer arreglos al edificio del GAD, ya que poco a poco
con el paso del tiempo se ha ido deteriorando y me comento para que fuera
la administradora de uno infima cuantfa y poder mejorar el estado de  las
instalaciones y asf poder brindar una mejor vista y atenci6n  al  usuario que
dfa a dfa se acercan por varios temas y le manifests que estaba de acuerdo
con ese mejoramiento y que aceptaba ser la administradora de dicha obra,
por lo cual inmediatamente se comenz6 a realizar el informe de necesidades
y fue entregado a la secretaria lng. Jessica Cedefio para su debido proceso.
Realice  la  verificaci6n  de  las  ingestas  y  atenci6n  a  los  nifios  del  CDI  Dr.
Otmaro  Cedefio.  Se  realiz6  la  entrega  de  una  balanza  para  el  CDI  Dr.
Otmaro Cedefio, para uso especial de los niF`os al momento que llegan los
doctores a sus citas m6dicas. Se visit6 el  punto de encuentro del GAD San
Carlos  para ven.ficar la atenci6n  de  usuarios y se  pudo visualizar que  todo
marcha en orden gracias a la lng. Jennifer Macias. Mediante el proceso del
portal de compras poblicas se pudo evidenciar que la proveedora que gano
para que haga los trabajos del GAD San Carlos fue,  Hidalgo L6pez Genesis
Paola,  con  actividades  de  construcci6n  ya  que  tuvo  el  mejor  precio  de
licitaci6n. Asistf al CDI  Dr. Otmaro CedeF`o ya que fuimos invitados al evento
del dfa del niFio. Mantuve un conversatorio con los compaF`eros vocales y el
Sr. presidente para tratar varios temas de indole urgente para las festividades
del 2 de Julio. El 06 de I.unio se comenz6 con los trabajos de Mantenimiento
de la Sede del  GAD San Carios. Conversatorio con los compaheros vocales
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del  GAD,  tratando varios  temas de indole  festivo  del  2 de  Julio. Se  realiz6
recom.do  por el  CDl.  Dr.  Otmaro  CedeFio junto  con  el  presidente  sr.  Pedro
Maldonado verificando que la atenci6n sea la id6nea para los nifios. Realice
inspecci6n donde se estdn llevando a acabo los trabajos de Mantenimiento
de   la  Sede   del     GAD  Son   Carlos.   Asistencia  a   la  inauguraci6n   de   la
reconformaci6n del parque central que va hacer intervenido por parte del
municipio  de  Quevedo.  Levantamiento  de  informaci6n  para  reconformar
unos baches que estdn grandes en la calle del CDI Dr. Otmaro Cedefio que
es utilizada como variante cuando se utiliza la 2 de Julio. El dfa  13 asistf a la
brigada  de  desparasitaci6n y vitaminizacion  de  animales  en  los exteriores
del GAD Son Carios. Asisff a la Reuni6n quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre
Autoridades   y  secretaria   para   tratar  temas   referentes   a   las   gestiones
realizadas y a  nuestra  lnstituci6n.  Muchas gracias  por la  atenci6n  este fue
todo  mi  informe.  Comisl6n  de  Cooperacl6n  lnternaclonal  y  Comlsf6n  de
promoci6n de la Orgclnlzaci6n ciudadono y vigilancio de lo ejecuci6n de
obras  y  la  calldad  de  los  servlclos  p6bllcos,  presldlda  por  lo  Abg.  Dlana
Carolina  Guzm6n  Bones  "Vocal  Principcil'';  Buenos  dfas  Sefior  presidente
Pedro   Maldonado   lbarra,   buenos   dias   compafieros   vocales,   seF`orita
secretaria,  procedo a informar todo lo realizado en  estos dfas de  labores;
Dian.amente  se realiza  la atenci6n  a  la  Comunidad en  la  Oficina del  GAD
Parroquial  Rural  de Son  Carlos, ya  que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar sus
dificultades. Como tambien, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria
en  la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del GAD
Parroquial  Rural  de Son  Carlos,  quien  es la  encargada  de  llevar el  registro
diario   de   asistencia   de   coda   servidor   poblico.   Realice   recorrido   de
verificaci6n de limpieza y construcciones en el cementerio General Salom6n
G6mez. Se atendi6 a una usuaria que estaba con una duda de sus lotes que
ya  habfa  comprado,  por  lo  cual  se  le  realizo  la  verificaci6n  junto  con  el
auxiliar de  servicios  Sr.  Volther Moran  para  despejar la  duda  que  tenia  la
sehora quedando la misma satisfecha. Se atendi6 a un usuan.o que vino a
solicitar una  Acta  de  defunci6n  de  un  familiar fallecido,  se  agilito  para  la
bosqueda   del   documento   y   con   6xito   se   logr6   ayudarlo.   Mantuve
socializaci6n  por parte  del  deparfamento  del  municipio  de  Quevedo  de
avaloo  y  catastro junto  al  GAD  Parroquial  de  San  Carlos  con  el  tema  de
legalizaci6n  de tierras. Asistf a un conversatorio con el  presidente Sr.  Pedro
Maldonado,  para  tratar  van.os  temas  en  beneficio  a  la  comunidad.  Se
atendi6 a uno usuaria que estaba con una duda de sus lotes que ya habfa
comprado,  por lo  cual  se  le  realizo  la  Yen.ficaci6n junto  con  el  auxiliar de
servicios  Sr.  Volther  Moran  para  despejar  la  duda   que  ten fa  la  sefiora
quedando la misma satisfecha. Conversaton.o con la lng. Clara Romero para
que  me  d6,  informaci6n  sobre  los  lotes  que  tenemos  disponibles  para  la
venta.  Realice la verificaci6n  de pago de construcciones y limpieza en  el
Cementerio  General  Salom6n  G6mez.  Asistf  a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las
gestiones  realizadas  y a  nuestra  lnstituci6n.  Gracias  compafieros.  CUARTO
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PUNTO. -Aprobor la Contratocl6n de los Estudios, Flsccil!zclci6n y Ejecuci6n
de obra para la Construccf6n de baterfas san]tarfas y camineras lnternas del
Cementerio General Scllom6n G6mez de la PoIToquio Son Carlos. Interviene
el  Sehor  Pedro  Maldonado  lbarra  presidente  del  GAD  San  Carlos,  bueno
compaf`eros   es   de   mucha   imporfancia   realizar  dichos   trabajos   en   el
Cementerio  General Salom6n  G6mez de  nuestra  Parroquia,  ya  que  en  la
actualidad no hay mds camineras y no esta rellenado todo el espacio de
atrds para poder realizar la venta de lotes, para ello, compafieros expongo
a todos ustedes la necesidad urgente de intervenir en el Cementerio General
"Salom6n G6mez", espacio de uso poblico que presta un servicio esencial a

la  comunidad.  Entonces  compafiero  en  vista  de  esto,  se  les  indica  que,
debido  al  incremento  poblacional  y  al  constante  uso  del  camposanto,
resulta imprescindible dotar al mismo de baterfas sanitarias adecuadas, que
garanticen  condiciones  higi6nicas  y  salubres  tanto  para  los  deudos  que
concurren  en  momentos  de  sepelio  como  para  quienes  realizan  visitas
peri6dicas.  De  igual  manera,  se  argument6  la  necesidad  de  contar con
camineras internas que permitan un mejor ordenamiento y movilidad dentro
de   las   instalaciones,   facilitando   el   acceso   a   las   diferentes   dreas   del
cementerio, especialmente para personas adultas mayores y personas con
discapacidad.    La    propuesta    presentada    incluy6    tres    componentes
fundamentales:   1.-Contrataci6n  de  los  Estudios  Tecnicos:  con  el  fin  de
asegurar    uno    planificaci6n    adecuada    y    detallada    de    las    obras,
considerando cn.terios arquitect6nicos, de ingenierfa y de normativa vigente.
2.-Contrataci6n de la Fiscalizaci6n: con la finalidad de garantizar el estn.cto
cumplimiento de los pardmetros t6cnicos, de calidad y transparencia en el
desarrollo   del   proyecto.   3.-   Ejecuci6n   de   la   Obra:   consistente   en   la
construcci6n de las baten'as sanitarias y la implementaci6n de las camineras
internas,   priorizando   materiales   de   calidad,   accesibilidad   universal   y
durabilidad. Interviene el Sr. Jaime Mora Rodn'guez Vocal Principal del GAD
San Carlos, si compafieros es necesan.o que se realice dichos trabajo como
lo sugiere y quiere el presidente del GAD San Carios, porque es verdad ya se
nos estdn culminando los lotes que tenemos a la venta, cabe indicarles, que
he realizado recorridos y pude notar esa situaci6n. Luego del debate entre
el  Presidente  del  GAD  San  Carlos y  demds  auton.dades  presentes  en  esta
Reuni6n, se resalt6 la imporfancia de esta inversi6n como un aporfe directo
al bienestar social, a la dignificaci6n del espacio poblico y al fortalecimiento
de la infraestructura comunitaria. Se concluy6 que este proyecto responde
a  una  necesidad  sentida  de  la  ciudadanfa  y  se  enmarca  dentro  de  las
competencias y responsabilidades del GAD Parroquial  Rural Son Carlos.  En
consecuencia,   y   tras   el   andlisis   respectivo,   las   Autoridades   del   GAD
Parroquial, RESUELVEN aprobar, de manera undnime, la contrataci6n integral
de los Estudlos,  Fiscalizaci6n y Ejecucl6n de obra paro la Construccl6n de
baterfas sanitoricls y cclmineras lntemos del  Cementerio  General  Salom6n
G6mez de la  Parroqula Sam Carlos,  disponiendo que se inicien  los trdmites
administrativos y legales pertinentes para la materializaci6n del proyecto, en
beneficio  de  toda  la  colectividad  parroquial.  QUINTO  PUNTO.  -  Asuntos
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vorlos, acuerdos y resoluciones. Interviene la Sefion.ta secretan.a, para dar a
conocer los oficios mds relevantes que han llegado a secretaria y los oficios
enviados,  donde  por  decisiones  de  las  Autoridades  del  GAD  San  Carlos,
gestionar ante los entes competentes sobre los diferentes requerimientos de
la  Ciudadanfa.  No habiendo otro tema  que tratar, siendo las  12H30, se da
por concluida la sesi6n de Junta del Gobierno Parroquial San Carlos, a los 16
dfas del mes de junio del aF`o dos mil veinticinco. En base al Art. 67 literal a);
Art.  70 literal t)  y el Art.  357 del  C6digo Orgdnico de Organizaci6n Territorial
Autonomfa y Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

Sr. Pedro Maldonado lbarra
PRESIDENTE

DEL CAD SAN CARLOS
SECRETARIA

DEL GAD SAN CARLOS

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

DEL GAD SAN CARLOS

srfavaRAAA,Ova
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARLOS

-._,m\ ,    'J   .

Sr. Jaime Mora Rodrfguez
VOCAL PRINCIPAL

DEL GAD SAN CARIOS
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